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ISCRIZIONI STAGIONE INVERNALE 2007/2008
Cari atleti e Gentili genitori, come di consueto sono aperte le iscrizione alla stagione invernale entrante. Nel corso della pausa estiva il consiglio e alcuni genitori si sono impegnati per analizzare l’attività  della scorsa stagione e attuare una serie di novità organizzative volte alla valorizzazione delle risorse disponibili, che schematicamente si possono così riassumere:

· Creazione di un comitato di coordinamento didattico e logistico che con cadenza bi-settimanale o settimanale nella fase iniziale (nella stagione invernale) e mensile (negli altri periodi) si riunisca con gli allenatori responsabili  per analizzare l’attività e le varie problematiche in generale ed  atleta per atleta.

Il comitato / gruppo di lavoro dovrà fungere da raccordo tra l’attività didattica (agonistica e non agonistica) e il consiglio, sarà una struttura snella e dinamica composta da genitori volontari vicini all’attività sulla neve. Dovrà occuparsi di rendere operative le linee guida ratificate dal consiglio ed occuparsi, in continuo, dell’operatività delle macchina organizzativa, fungendo anche da strumento di controllo, sorveglianza del corretto svolgimento degli allenamenti e comunicazione alle famiglie delle attività svolta.

Attualmente, in questa prima fase ri-organizzativa, il gruppo di lavoro è composto Bruno Svaizer, Luca Dallabetta, Lino Tagliapietra e Toni Cemin,  gli incontri del comitato si terranno presso la sede sociale e saranno aperti a genitori ed atleti, ovviamente sono ben accetti tutti coloro che volessero dare il proprio contributo all’attività del gruppo.  

· Il consiglio, al fine di garantire una migliore attività didattica, l’utilizzo delle risorse umane disponibili  e garantire il miglior svolgimento dell’attività sulla neve,   ha deciso una nuova divisione dei gruppi, incrociando le categorie con il ciclo scolastico.

Fermo restando il raggruppamento elementari > baby / cuccioli, i ragazzi / allievi saranno divisi secondo il ciclo scolastico. Quindi, gli atleti iscritti alle scuole medie (categorie  ragazzi e primo anno allievi) saranno in un gruppo, mentre l’ultimo anno allievi (prima superiore) e la categoria giovani (2^ anno scuole superiori e seguenti) costituiranno un altro gruppo.

Pertanto sono stati designati 3 allenatori responsabili. Per queste figure il consiglio ha deciso di valorizzare i giovani allenatori che verranno affiancati nella loro attività dalla figura del “tutor”  (una per il gruppo scuole elementari e una per i gruppi scuole medie e superiori) affidata agli allenatori con più esperienza in modo di non disperdere il lavoro sin qui svolto.  I gruppi non agonisti saranno affidati ai responsabili da stabilirsi in base alle adesioni.

Allegato alla presente troverete:

· due schede con la presentazione dei corsi organizzati per la stagione 2007 / 2008,  da restituire come pre-iscrizione. 

Nella scheda per gli agonisti, oltre  alla pre-iscrizione ai corsi standard è possibile prenotare l’adesione a dei moduli supplementari per il periodo delle vacanze natalizie, il periodo di carnevale e per le vacanze pasquali.

In questa scheda si chiede anche l’interesse all’ attività estiva, che sarà oggetto di un programma specifico con i relativi costi, redatto dalla società entro la fine della prossima stagione invernale.

· una scheda in cui indicare le preferenze per gli allenamenti infrasettimanali.

 la presentazione del programma autunnale 2007, da restituire per l’adesione. 

· L’eventuale prenotazione della nuova tuta da gigante (esprimere l’altezza dell’atleta) 

Vi ricordiamo gli appuntamenti con la nostra segreteria per l’iscrizione di agonisti e non agonisti e i documenti necessari:

FIERA DI PRIMIERO:
presso la Sede dell’ U.S. PRIMIERO-SAN MARTINO  Tel. 0439/64648
c/o Stazione Autocorriere, sopra Az.Promoz.Turistica. 

nei giorni 05-08 novembre dalle ore 18.30 alle 20.30

e le Domeniche 04 e 11 novembre dalle ore 10.00 alle ore 12.00

SAN MARTINO DI CASTROZZA:

presso Uff. COMUNALE (sopra APT) Tel. 3483905115
nei giorni Domenica 28 ottobre e domeniche 04-11 novembre dalle 10.00 alle 12.00

Da quest’anno, i ragazzi con meno di 12 anni, devono presentarsi dal medico per il rilascio del certificato medico di idoneità all’attività sportiva, con la richiesta da parte dell'Associazione sportiva redatta su un apposito modulo che trovate allegato alla presente.

Si ricorda per gli atleti della categoria Ragazzi e superiori l’obbligo del certificato redatto dal medico sportivo completo di elettro encefalogramma.
Per completare l’iscrizione, oltre al certificato medico, va portata con se una fotografia formato tessera oppure lo skipass dell’anno scorso e la quota relativa. 

Per pagamenti tramite Banca. Bonifico bancario appoggiato su:
CASSA RURALE VALLI DI PRIMIERO E VANOI –

c/c 3690/3 – Abi  8279-2 – Cab 35680  
Per ragioni organizzative viene fissato il termine ultimo per dare la propria adesione entro il 11.11.2007
L’ U.S. Primiero alpine ski team rimane a disposizione per qualsiasi chiarimento e augura una buona stagione a tutti i soci e atleti.

Primiero – San Martino di Castrozza settembre 2007 
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